

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗАХИСТУ ПРАВ СПОЖИВАЧІВ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ ПРИ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБІ УКРАЇНИ

ЗВІТ

про роботу Комітету з питань захисту прав споживачів Громадської ради при Держпродспоживслужбі за період з грудня 2018 року по серпень 2019 року

Комітет з питань захисту прав споживачів Громадської ради при Держпродспоживслужбі (далі Комітет) був утворений її рішенням від 22.12.2018 року.

До персонального складу Комітету ввійшли 14 членів Громадської ради.

Робота комітету здійснюється на підставі Положення про Громадську раду при Держпродспоживслужбі, Регламенту роботи та її рішень, а також річного Плану роботи Комітету, який є частиною річного плану роботи Громадської ради.

Для управління роботою Комітету та його тимчасових робочих органів рейтинговим голосуванням були обрані Голова Комітету – Миронова В.В. та секретар – Коренькова Г.М..

Основною формою роботи Комітету є його чергові засідання, які проходять в приміщеннях Держпродспоживслужбі. Протягом звітнього періоду було організовано та проведено 4 (чотири) чергових засідань Комітету.

Для організації комунікацій між членами Комітету була створена закрита група у Вайбер.

Протягом звітнього періоду на підставі затверджених річних планів роботи були організовані та проведені наступні заходи.

1. Розроблений та затверджений План роботи Комітету на 2019 рік - грудень 2018
2. Підготовлений та направлений до Громадської ради проекту пропозицій до Орієнтовного план проведення консультацій з громадськістю Держпродспоживслужбою на 2019 рік щодо заходів пов'язаних з захистом прав споживачів.

Оцінка активності членів Комітету

1	БИКОВЕЦЬ В'ячеслав Михайлович	4
2	ДАРКОВ Василь Миколайович	4
3	ДОРОТИЧ Сергій Іванович	4
4	Жупінас Олена Іванівна	2
5	КАРПЕНКО Лідія Олексіївна	4
6	КОРЕНЬКОВА Галина Миколаївна	4
7	Косоуров Кирило Володимирович	2
8	КРАВЧЕНКО Ірина Миколаївна	0
9	КРАСОВСЬКИЙ Олександр Олегович	4
10	Лавренюк Ганна Петрівна	1
11	Марчук Денис Володимирович	0
12	МИРОНОВА Владислава Владиславівна	4
13	СИДОРЕНКО Олена Володимирівна	1
14	ХОМЕНКО Валентина Олексіївна	2

04.09.2019 року

